
《議会報告会・意見交換会アンケート集計》 令和2年11月26日（木）午後7時～

アンケート回収率 100％（14人/14人）

問１

①各戸配布チラシ ②市議会ホームページ ③ケーブルテレビ ④議員から

8 3 0 1

⑤知人等から ⑥その他 無回答

2 0 0

問２

（１） 報告内容について

①わかりやすい ②わかりにくい ③どちらとも言えない 無回答

6 2 6 0

（２） 報告時間について
①長い ②ちょうどよい ③短い 無回答

0 8 4 2

（３） 開催の曜日及び時間帯について
①適切 ②適切でない ③どちらとも言えない 無回答

9 0 5 0

問３ 今後も議会報告会・意見交換会に参加したいと思いますか。
①参加したい ②参加したいと思わない ③どちらとも言えない 無回答

11 0 3 0

問４ あなたのお住まいの中学校区（地区）を教えてください。
①倉田山 ②五十鈴 ③厚生 ④伊勢宮川

2 0 3 1

⑤港 ⑥桜浜 ⑦城田 ⑧二見

1 2 2 0

⑨小俣 ⑩御薗 ⑪市外 無回答

0 3 0 0

次頁あり

議会報告会・意見交換会の開催をどのようにしてお知りになりましたか。

議会報告会・意見交換会の内容について、どのようにお感じになりましたか。

「②適切でない」と回答した方で、どのような曜日・時間帯の開催がよいと思いますか。

・該当者なし



問５ あなたの年齢を教えてください。
①20歳未満 ②20歳代 ③30歳代 ④40歳代

0 0 1 2

⑤50歳代 ⑥60歳代 ⑦70歳代 ⑧80歳以上 無回答

1 3 6 1 0

問６ あなたの性別を記入してください。
①男性 ②女性 無回答

11 3 0

問７ 議会に対するご意見・ご提言がございましたらご記入ください。

・大変良かったと思います。また、参加したく思います。
・昨年度の議会報告会・意見交換会でのアンケートの提言・意見等の実現をお願いします。本日は、
ありがとうございました。
・市へ意見をのべた場合、各議員も見ることをしているのですか。
・女性の社会進出が進んでいる昨今ですが、市議会においてもう少し女性が活躍できる取り組みをし
ていただきたいと思っています。
・議会報告というものを知ることができました。
・病院事業会計の中で、一般会計、企業会計部分が不明確で分かりにくい。不採算部門について、
繰り入れされているはずなので、その辺りを明確にしてください。
・今年度はコロナで難しいが、出来れば各地区に出向いて開催を。
・開催日程を新聞等であらかじめ知らせてほしい。
・「税金下げろ、規制をなくせ」光文社新書が市政の参考になればと思います。雇用の改善、インフレ
率2％の早期達成を望みます。


